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Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número centoe  noventa e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Aimoré da Silva Almeida e Carlos Magno da Silva Peres. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Maurício Sant’Ana Soares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 10, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 07 de outubro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício DER-RJ/PRE nº 098/2019 da Fundação Departamento de Estradas de Rodagem – DER-RJ, respondendo o ofício nº 0448/2019; 02) Ofício GDJB do Gabinete do Deputado Jair Bittencourt; 03) Ofício nº 51/2019 da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Miracema - APAE; 04) Ofício DER-RJ/PRE nº 134/19 da Fundação Departamento de Estradas de Rodagem – DER-RJ. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Secretário Municipal de Educação, Sr. Charles Magalhães, aos Diretores de Institutos de Ensinos, a todos os Professores Municipais e Estaduais, os parabenizando pelo bom trabalho realizado em todo o município, aonde as ações que vem sendo desenvolvidas têm levado a uma crescente melhoria no atendimento à população, em especial aos estudantes das redes municipais e estaduais, o que com certeza refletirá no futuro, nos proporcionando jovens melhores qualificados e mais bem preparados para a vida profissional e pessoal. Todo esse trabalho e esforço para a melhoria da qualidade e do ensino é fruto das escolhas feitas pelo Secretário Municipal e dos Diretores dos Institutos de Ensino da Rede Municipal e Estadual que tem em sua equipe de trabalho profissonais de estirpe, sempre com a intenção de buscar os melhores resultados, melhorando a infraestrutura dos estabelecimentos de ensino, e cuidando tanto dos profissionais da educação, os Professores, quanto dos alunos. Por isso é que acreditamos que tanto o Secretário de Educação Municipal, quanto os Diretores dos Institutos de Educação e principalmente ao Professores que integram estes estabelecimentos de educação são merecedores desta justa Moção de Aplausos. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a relação dos funcionários, com nomes e matrículas, que estavam de plantão no Posto de Urgência (PU) do dia 17/09 às 07 horas até o dia 18/09 às 07 horas. Deferido. 03) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Diretor Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza com o caminhão limpa fossa na fossa do Morro da Pedrada, tendo em vista que a referida fossa vem apresentando problemas e está causando diversos transtornos aos moradores. Solicitamos, ainda que seja realizada a limpeza das fossas localizadas nas Casas Populares do Bairro Jove e na Rua Sebastião Braga Bastos, no Distrito de Venda das Flores, uma vez que as referidas fossas estão transbordando. Aprovado. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria na fossa do Morro da Pedrada, tendo em vista que a referida fossa vem apresentando problemas e está causando diversos transtornos aos moradores. Aprovado. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma melhoria no trevo da Rodoviária. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou uma Moção de Aplausos para a Assembleia de Deus de Madureira, a parabenizando pela passagem de seu aniversário no dia 20 de outubro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou os Guardas Municipais pela passagem de seu dia. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Diretor do DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja realizada uma análise para que sejam construídos quebra-molas nas ruas próximas ao Supermercado Fluminense, tendo em vista que os locais possuem um fluxo intenso de carros. Deferido. 08) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor do DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma análise e que seja dada uma resposta em relação ao abaixo assinado que segue em anexo. Deferido. 09) Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Niraldo de Caires Horato, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Reiteração - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no Ribeirão Santo Antônio. Deferido. 11) Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos ao Médico Ortopedista Miracemense Victor Elias Titonelli, o parabenizando pela conclusão do Mestrado em “Avaliação do Uso de Múltiplas Doses de Ácido Trenexâmico sobre a Perda Sanguínea na Artroplastia Total de Joelho” pelo INTO (Instituto Nacional Traumatologia e Ortopedia). Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente da FAMMIRA - Solicitação, com URGÊNCIA, no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma cópia do Estatuto da FAMMIRA e das Atas de Posse de todas as Associações de Moradores e da FAMMIRA. Solicito ainda o telefone de contato de todos os Presidentes. 13) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Considerando que é através do Censo Demográfico que direciona o planejamento municipal para os anos vindouros; Considerando que é o Censo que determina o valor que o Município receberá de FPM (Fundo de Participação dos Municípios); Considerando que é fundamental que o Município acompanhe o recenseamento de perto para evitar erros; Considerando que haverá Processo Seletivo para contratação temporária do IBGE de 24 recenseadores, de Agosto a outubro de 2020. Encaminho a seguinte indicação: que o Poder Executivo estabeleça parceria ou contrato com os Presidentes das Associações de Moradores ou Agentes Comunitários de Saúde para acompanhar os recenseadores individualmente in loco. 14) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de realizar os pagamentos dos direitos dos Servidores de forma cronológica dos processos, em especial aos Aposentados. Insta salientar que o atual Governo vem realizando diversos pagamentos de Gestões anteriores e visando organizar ainda mais a situação, se faz necessário realizar esses pagamentos por ordem cronológica de acordo com Art. 5° da Lei 8.666/93 para dar dignidade e respeito aos Servidores. 15) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada e realizada uma AUDIÊNCIA PÚBLICA com os Servidores Celetistas para uma possível unificação de Regime, passando os servidores que quisessem optar de Celetistas para Estatutários. Segue anexo Consulta do TCE/RJ sendo amplamente favorável a unificação do Regime. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade da criação de um novo Plano de Cargos e Salários dos Servidores, seguindo a orientação do Sindicato dos Servidores Públicos que segue em anexo. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 05 (cinco) Projetos de Lei e 01 (um) Projeto de Emenda Modificativa à Lei Orgânica Municipal: O Vereador Hugo Fernandes solicitou que todos os Projetos de Lei fossem votados em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. 01) Projeto de Lei que Institui o Programa Chamado “Da Porteira para Dentro” no Município de Miracema e dá outras providências. Autoria: Vereador Fabrício de Sá Xavier. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esse Projeto de Lei vai beneficiar os produtores da zona rural dando mais liberdade para que eles possam executar diversas tarefas importantes para o Município. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares acredita que este Projeto será muito importante para beneficiar os produtores da zona rural, pois devemos tomar muito cuidado com a utilização da máquina pública para objetivos eleitorais e esta percebendo algo acontecendo no governo nesse sentido. Destacou que os particulares poderão ser atendidos depois que as estradas vicinais do Município estiverem sido atendidas, assim o Projeto está regulamentando essas situações. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que esse projeto é muito importante, pois os produtores rurais estão muito carentes e precisando de assistência. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva deu parabéns ao Vereador Fabrício pelo projeto apresentado e disse que o Poder Executivo deve dar a devida atenção aos Projetos de todos os Vereadores. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.848, de 10 de outubro de 2019. A Câmara Municipal de Miracema, aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 1º- Fica instituído no Município de Miracema o "Programa da Porteira para Dentro", com a finalidade de fomentar a atividade produtiva rural, através da implantação de ações visando a melhoria dos acessos viários às propriedades rurais do Município e o apoio logístico ao agronegócio. Art. 2º- A execução do programa "Da Porteira para Dentro", será coordenado e executado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agropecuário. Art. 3º- O Programa "Da Porteira para Dentro" será desenvolvido pela Municipalidade, em conjunto com os produtores rurais. § 1º - A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agropecuário apresentará relatório mensal dos serviços indicados nesta Lei à Câmara Municipal para fins de fiscalização da correta execução do presente Programa, assinados, inclusive, pelo produtor atendido. § 2º - Sendo identificada qualquer irregularidade na execução do programa pelos edis que compõem a Câmara Municipal, poderá haver requerimento verbal de paralisação do projeto, sendo tal pedido, submetido ao Plenário do Legislativo. Art. 4º- Para implementação das medidas objetivadas, compete ao Município a execução das seguintes ações: I - Terraplanagem e aterros para a construção de casas, currais e instalações produtivas; II - Abertura, conservação e revestimento de estradas de acesso e dentro das propriedades rurais, facilitando o escoamento da produção; III - Construção e reforma de silos trincheiras, tanques de peixe e açudes para captação de água, irrigação de lavouras e pastagens; IV - Realização de drenagens, cavas, manilhamento, construção de barreiras e fossas; V - Transporte de cascalho, e saibro, cana para plantio e tratamento de animais dos proprietários rurais, por conta do período da seca; VI - Transporte dos produtos agrícolas, atendendo os proprietários que não têm condições e nem meios de transportarem seus produtos para serem comercializados em centros comerciais; VII - Transporte de calcário, quando instituído programa oficial de correção de solo; VIII - Em casos considerados como críticos, por causa da estiagem, poderá o Município, para amenizar a falta de abastecimento de água, efetuar com equipamento próprio ou de terceiros, respeitando a Lei de Licitações, a perfuração de poços artesianos, visando atender os necessitados que se encontrarem em situação critica; IX - Poderá o Município transportar os produtores rurais de suas regiões, em veículo de transporte como carros, ônibus, vans ou assemelhados, até o mercado do produtor para comercializarem seus produtos; § 1º - Os serviços elencados acima, serão executados com o maquinário da Prefeitura do Município, de terceiros atendidas as disposições legais em especial a Lei 8.666/93 e suas alterações, e/ou por máquinas e equipamentos de outras esferas governamentais, através de convênios específicos; Art. 5º-  Os serviços executados serão cadastrados pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agropecuário em ficha cadastral própria; Art. 6º- O atendimento ao produtor será prestado por região, conforme calendário baixado pela Secretaria Municipal de Agricultura; Parágrafo Único - Fica autorizado o deslocamento dos equipamentos para atender situação de emergência. Art. 7º- O número de horas de serviço poderá ser limitado, dependendo da demanda e da disponibilidade dos equipamentos; Art. 8º-  Para o produtor rural beneficiado pelo Programa, compete: I - Atentar e aplicar as orientações técnicas repassadas através dos programas desenvolvidos pela Prefeitura Municipal ou por órgãos afins; II - Participar ativamente dos cursos e treinamentos de capacitação técnica oferecidos pela Prefeitura Municipal ou por outros órgãos afins; III - Providenciar, às suas exclusivas expensas, a retirada e re-alocação, caso necessário, das cercas e quaisquer obstáculos para a realização dos trabalhos da Municipalidade; IV - Executar roçadas para a conservação da áreas limítrofes as vias de acesso e estradas vicinais no âmbito da propriedade; V - O produtor rural deverá efetuar sua Inscrição Estadual, ficando devidamente regularizado pelo fisco; VI - Todo produtor atendido por esta Lei, quando do transporte de seus produtos, deverá tirar a nota fiscal no Município de Miracema, para o devido controle tributário; VII - Atentar e cumprir a toda a legislação pertinente, de  acordo com as normas ambientais e sanitárias; Art. 10- As despesas decorrentes da execução desta Lei, correrão por conta de Dotações Orçamentárias próprias no âmbito da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agropecuário. Art. 11- Fica autorizado o Poder Executivo a suprir, mediante autorização da Câmara Municipal, qualquer omissão ou regulamentação na presente Lei. Art. 12- Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 02) Projeto de Lei que Altera a Redação do art. 10 da Lei Complementar nº 1841, de 27/06/2019 e acrescenta os Incisos I, II e os parágrafos 1º e 2º e dá outras providências. Autoria: Vereadores Hugo Fernandes e Marcus Felipe Mercante Linhares. O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura do artigo que está sendo modificado. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que o projeto é muito importante por que existem alguns casos onde os proprietários de terrenos na zona rural moram em Miracema, possuem toda sua vida no Município, mas seus terrenos ficam nas divisas com outros municípios. Dessa maneira, acredita que seria justo o Poder Público conservar as estradas vicinais e atender esse proprietários. Por fim, destacou que a prioridade do município deve ser o atendimento à coletividade e os serviços particulares precisam ficar em segundo plano, sendo que no próximo ano, poderíamos pedir para a Secretaria de Agricultura, mês a mês, uma relação dos proprietários que estão sendo atendidos de maneira particular. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.849, de 10 de outubro de 2019. Art. 1º. Altera a redação do artigo 11 da Lei Complementar n° 1.841 de 27 de junho de 2019, acrescenta os incisos I, II e os parágrafos 1º, 2º, passando a ter a seguinte redação: Art. 11 - Os serviços particulares da patrulha rural mecanizada atenderão aos produtores rurais que desempenham atividades rurais, gerando renda ou que venham a gerar renda, e se enquadrem em uma das seguintes alternativas: I – possuir imóvel rural no Município de Miracema/RJ, ainda que parte do imóvel pertença a outra comarca; II – residir no Município de Miracema/RJ, ainda que o imóvel rural a ser atendido esteja localizado em município limítrofe, respeitadas as regras previstas neste artigo. §1°- Na hipótese do inciso II, o produtor rural só poderá ser atendido se o imóvel rural estiver localizado, no máximo, à distância de 15 km quilômetros da divisa do Município de Miracema. §2°- O cálculo da distância acima levará em consideração o percurso de ida e volta e estradas trafegáveis. Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias. 03) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal que dispõe sobre as subvenções acrescentando o parágrafo único ao inciso XXVIII do artigo 81 da Lei Orgânica Municipal. Autoria: Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo, Hugo Fernandes, Maurício Sant’Ana Soares e Carlos Magno da Silva Peres. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo esclareceu que é um absurdo uma instituição receber uma subvenção social destinada pela Câmara Municipal e o Poder Executivo não realizar o referido pagamento. Dessa maneira, com essa alteração na Lei Orgânica, acabaria com as discussões sobre os não pagamentos das subvenções. O Vereador Hugo Fernandes disse que dessa forma também estaríamos evitando um certo constrangimento, pois as entidades se programam de acordo com as subvenções destinadas pela Câmara. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que essa alteração será ótima para o Município de Miracema, sendo que obrigaria o Poder Executivo a realizar os repasses para as instituições. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que esse Projeto é apenas em relação às subvenções indicadas pelos Vereadores. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo acrescentou que o objetivo é garantir o pagamento das subvenções sociais para as entidades. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal aprovado por unanimidade. 04) Projeto de Lei que assegura aos Servidores Públicos Municipais do Poder Executivo, Legislativo e Autarquias desconto de 20 por cento nas compras dos ingressos dos shows da Exposição na semana que comemora o Aniversário da Cidade. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que em conversa com o Poder Executivo percebeu que este Projeto de Lei seria muito complicado de ser realizado, dessa maneira, vai arquivar o referido Projeto. 05) Projeto de Lei que assegura a reserva e a gratuidade de 30% (trinta por cento) dos espaços destinados às barracas, nas fesividades oficiais do município, para instituições situadas no âmbito do Município de Miracema-RJ e 20% (vinte por cento) de desconto para os barraqueiros comprovadamente residentes em Miracema e dá outras providências. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que vai alterar esse projeto de Lei, pois seu objetivo é assegurar a gratuidade e 30% do espaço para as entidades filantrópicas e os barraqueiros miracemenses teriam um desconto de 20% no valor cobrado para a colocação de suas barracas, oferecendo um privilégio para os trabalhadores miracemenses. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares destacou que precisamos ter uma conversa mais direta e mais franca com os organizadores da festa, pois o alto preço para colocar as barracas influencia nos preços do produto, sendo que a principal fonte de renda dos organizadores é a bilheteria e não o valor cobrado dos barraqueiros pelo espaço. Dessa maneira, precisamos tomar cuidado para esse desconto não refletir em outros custos. O Vereador Hugo Fernandes disse que o Poder Executivo ainda pode vetar o referido projeto, acrescentando que quando são cobrados valores abusivos pelo espaço, os preços dos produtos também ficam muito altos. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.850, de 10 de outubro de 2019. O Prefeito Municipal, Faço saber que a câmara municipal de Miracema aprovou e eu sanciono a seguinte lei: Art. 1º - Fica assegurada a reserva e a gratuidade de 30% (trinta por cento), dos espaços destinados às barracas, nas festividades oficiais do Município, para as instituições filantrópicas e representativas de classe sem fins lucrativos situadas no Município e 20% de desconto para os barraqueiros comprovadamente residentes em Miracema” e dá outras providências. §1º - Os espaços destinados às barracas das instituições filantrópicas e representativas de classe sem fins lucrativos serão de 50% (cinquenta metros quadrados), a não ser que haja manifestação expressa do representante legal, informando a necessidade de um espaço menor. Art. 2º - Fará jus ao espaço e a gratuidade de que tratam o caput do art. 1º, as instituições que estiverem formal e regularmente inscritos como pessoa física ou jurídica. Art. 3º - As instituições filantrópicas e representativas de classes, sem fins lucrativos, a que se refere esta Lei são Associações (APAE, Associações de Produtores Rurais, Associações de bairros, etc.), sindicatos, Asilos, Orfanatos, etc. Art. 4º - Caso o Poder Público Municipal ou a Comissão de Festa não defina um lugar específico as instituições contempladas por esta Lei, estas terão prioridade na escolha dos locais de posicionamento de suas barracas, obedecendo ao percentual de 30% (trinta por cento). Art. 5º - Caso a exploração do espaço destinado à realização da festa seja terceirizado a qualquer particular, mediante regular processo licitatório, em até 03 (três) dias antes do início do evento, os espaços destinados as entidades contempladas por esta Lei, deverão estar definidos para escolha. Art. 6º - Fica o Município de Miracema/RJ autorizado a complementar e a regulamentar a presente Lei, naquilo for necessário, através de Decreto do Poder Executivo Municipal. Art. 7º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 06) Projeto de Lei que assegura aos beneficiários do Programa Bolsa Família 50% (cinquenta por cento) de desconto na compra dos ingressos dos brinquedos do Parque de Exposição na semana que comemora o Aniversário da Cidade. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que conversou com a Secretaria Municipal de Assistência Social e eles acreditam que esse Projeto é viável. Destacou que conhece as dificuldades financeiras do Poder Executivo, mas acredita que uma contrapartida para a população é muito importante, acreditando que esta seria a forma mais justa para conceder descontos nos ingressos para a população. Destacou que os descontos serão concedidos no momento da compra dos ingressos e quem vai oferecer os descontos é a Empresa responsável pelo Parque e a Prefeitura não vai ter despesa. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva acredita que esse Projeto de Lei é justo e vai beneficiar as crianças que realmente precisam. Foi apresentada a seguinte emenda: a) Emenda Modificativa: Fica alterado ao art. 1º do Projeto onde se lê 10 (dez) ingressos, leia-se 05 (cinco) ingressos. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em votação a referida Emenda foi aprovada por unanimidade. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.851, de 10 de outubro de 2019. O Prefeito Municipal, Faço saber que a câmara municipal de Miracema aprovou e eu sanciono a seguinte lei: Art. 1º - Fica assegurado aos Beneficiários do Programa Bolsa Família 50% de desconto na compra dos ingressos dos brinquedos do Parque de Exposição na festa de aniversários do município, limitados a 05 (cinco) ingressos por filho cadastrado até 17 anos. Art. 2º - Ficará a Secretaria de Assistência Social responsável por emitir a folha resumo do Cadastro Único para compra dos ingressos, através do responsável familiar. Art. 3º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para o Sr. Silvestre José Gorini (Prefeito Municipal de Varre-Sai) e demais familiares, em virtude do falecimento de sua esposa, a Sra. Maria Neiva Jacomoni Gorini. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 14/10/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de outubro de 2019.
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